
 
 

PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE VINIR ISLANDSHÄSTFÖRENING  
SÖNDAG 3 MARS 2024, LERBERGS LUNCH OCH GÅRDSCAFÉ 

  

  

1. Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Cathrine Sandberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

2. Godkännande av föredragningslista 

Föredragningslistan godkändes med tillägget att vi ska ha fyllnadsval för ordförande.  

3. Frågan om mötets behöriga utlysande, röstlängden fastställs 

Mötet ansågs utlyst på behörigt sätt. Mötets deltagare noterades i röstlängd genom närvarolistan, 

bifogas.  (25 personer deltog, några fler än förra året). 

4. Val av ordförande att föra förhandlingarna 

Till ordförande för mötet valdes Cathrine Sandberg. 

5. Anmälan av styrelsens val av sekreterare 

Till sekreterare för mötet utsågs Tina Rinaldo. 

6. Val av två justerare tillika rösträknare att jämte ordförande justera protokollet 

Till justerare och rösträknare valdes Jan Ljungholm och Christian Sporrsäter.  

7. Behandling av verksamhetsberättelsen 

Ordföranden samt Lina Gustavsson och Karin Andersson presenterade den verksamhetsberättelse 

som tagits fram, med beskrivning av föreningens verksamhet under året 2023. Mötet godkände 

verksamhetsberättelsen. Verksamhetsberättelsen finns tillgänglig på föreningens hemsida. 

8. Behandling av ekonomisk berättelse och föredragning av revisorernas berättelse 

Cathrine redogjorde för föreningens ekonomi. Rapporterna finns tillgängliga på föreningens 

hemsida. Det efterfrågades vad en post var, ”Andra kortfristiga skulder” på 50’, det kunde inte redas 

ut under mötet, ordföranden skulle stämma av med kassören.  

Cathrine föredrog även revisionsberättelsen. Revisor Petra Karlsson har granskat årsbokslut och 

övriga handlingar, enligt god redovisnings- och föreningssed och tillstyrker att fastställa och 

godkänna den ekonomiska rapporten. Årsmötet godkände revisors rapport. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2023, i enlighet med rekommendation från 

föreningens revisorer. 



 
 

10A Fyllnadsval av ordförande på ett år 

Valberedningens berättade att man mötts av positiva reaktioner när man frågat om intresse av att få 

komma med i styrelsen. Mejlet ut till medlemmarna med intresseanmälan och förslag fick också gott 

gehör!  Valberedningen sammanfattade att det har varit hyfsat lätt att hitta nya styrelsemedlemmar.  

Cathrine har haft en hög arbetsbelastning i och med styrelsearbete i Vestur och SIF, så 

valberedeningens förslag är att Cathrine får tillåtelse att avgå och Jan Berntsson kommer in som 

ordförande via fyllnadsval på ett år. Mötet beslutade att välja Jan Berntsson till ordförande på 

fyllnadsval på ett år.  

10 B Val av vice ordförande på två år 

Jenny Davidsson har bett om att få avgå och till ny vice ordförande på två år valdes Lina Gustavsson.  

11. Val av sekreterare på två år  

Kristina Hagman har bett om att få avgå och till sekreterare på två år valdes Åse Arnvik.  

12. Val av ledamöter 

Till ledamot på 2 år valdes Tuija Ruittanen om. Åse Arnvik som valdes som sekreterare på två år hade 

egentligen ett år kvar som ledamot, där valdes Hanna Lundqvist på ett år genom fyllnadsval. Till 

ledamöter på ett år valdes Monica Rohland, Manuela Gustavsson och Cecilia Eriksson.  

13. Val av en revisor samt en revisorssuppleant för ett år 

Till revisorer valdes Petra Karlsson (ordinarie) och Åsa Adler (revisorssuppleant). 

14. Val av ombud till riksårsmötet samt suppleanter till dessa 

SIF:s riksårsmöte hålls den 7 april, i Uppsala. Mötet beslutade att skicka Jan Berntsson, Karin 

Andersson, Astrid Längsjö Olovsson, Tuija Ruittanen och Lina Gustavsson, (de kommer även gå på 

Framtidskonferensen som är dagen innan). Mötet delegerade till styrelsen att utse suppleanter om 

de valda får förhinder. Det var mötets mening att de valda ombuden också har mandat att rösta för 

Vinir i de frågor som kommer att behandlas.  

15. Vestur distriktsårsmöte 

Vestur håller distriktsårsmöte söndagen den 24 mars på Säve. Cathrine Sandberg, Jan Berntsson, Jan 

Ljungholm, Lina Gutavsson och Tuija Riuttanen valdes att representera Vinir på mötet. Det var 

mötets mening att de också har mandat att rösta för Vinir i de frågor som kommer att behandlas. 

Även där delegerade mötet till styrelsen att utse suppleanter.  

16. Val av suppleanter till distriktsårsmötet  

Mötet delegerade till styrelsen att utse suppleanter om de valda får förhinder. 

17. Val av ledamöter i valberedningen varav en sammankallande 

Tina Rinaldo (sammankallande), Astrid Längsjö Olovsson och Isabella Rinaldo valdes om som 

ledamöter i valberedningen. 

 



 
 
 

18. Fastställande av medlemsavgift i lokalförening för nästföljande år 

Styrelsen föreslår inga ändringar – vi anpassar vår avgift efter SIF’s årsmöte, Vinirs del beslutades att 

vara oförändrad.  

19. Tecknande av föreningens firma 

Föreningens firma tecknas av ordförande, Jan Berntsson, (600113-4813), och kassör, Giesela 

Magnusson, (760214-0142), var för sig. 

20. Motioner till riksårsmöte 

Det fanns vid årsmötet inte någon information från SIF om vilka motioner som kommer att tas upp, 

men årsmötet gav de som representerar Vinir på riksårsmötet mandat att rösta i de frågor som 

kommer att behandlas.  

21. Övriga i förväg anmälda frågor 

Det fanns vid årsmötet inga i förväg anmälda frågor.  

22. Övrig information 

Ingen övrig information delgavs under mötet, se dock längre ner info efter mötets avslutande.  

23. Mötets avslutande 

Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och avslutade mötet. 

Vid anteckningarna: 

 

Tina Rinaldo 

Protokoll justerat av: 

 

Cathrine Sandberg (ordförande) 

 

 

Jan Ljungholm    Christian Sporrsäter 

 



 
 

Information efter mötets avslut under avnjutning av smörgåstårta o go’fika som 

Lerbergs Lunch och Gårdscafé dukade fram!  

Fritidssektionen meddelade att flera av dem vill avgå och välkomnar nya intresserade som kan hjälpa 

till att starta igång nya aktiviteter. De som varit i sektionen hittills hjälper gärna till och stöttar de 

som kommer in som nya. Vid intresse, hör av er till Karin Andersson, karin.hemma@telia.com.  

De avgående styrelsemedlemmarna avtackades med blommor och applåder, stort tack till Cathrine 

Sandberg, Susanne Larsson, Jenny Ring och Kristina Hagman för tiden i Vinirs styresle!   

mailto:karin.hemma@telia.com

